

# રાજ્યમાં કોરોનાના નવા ૩૬૧ કેસ

## અમદાવાદમાં નવા ૨૫૧ કેસોથી હાહાકાર : ૨૪ કલાકમાં ૨૭ લોકોના મૃત્યુ થયા : અત્યાર સુધીના કુલ ૧૪૮૨૯ પોઝિટીવ કેસો : મૃત્યુઆંક વધીને ૯૧૫

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગુજરાતમાં કોરોના વિસ્ફોટ જારી રહ્યો છે. આજે વધુ ૩૬૧ કેસ સપાટી પર આવ્યા હતા. આની સાથે જ કેસોની સંખ્યા વધીને ૧૪૮૨૯ સુધી પહોંચી હતી. આજે વધુ ૨૭ લોકોના મોત સાથે ગુજરાતમાં મોતનો આંકડો વધીને ૯૧૫ પર પહોંચ્યો હતો. આજે

અમદાવાદમાં ૨૩ લોકોના મોત થયા હતા. અમદાવાદમાં સ્થિતિ સૌથી ચિંતાજનક રીતે બનેલી છે કારણ કે કેસોમાં જોરદાર વિસ્ફોટ થઈ રહ્યો છે. ગુજરાતના સૌથી વધારે અસરગ્રસ્ત વિસ્તારમાં અમદાવાદ છે. ગુજરાતમાં જે કેસો વધ્યા છે તે પૈકી મોટાભાગે અમદાવાદમાં વધી રહ્યા છે.

અન્યત્ર સ્થિતિ કાબૂમાં આવી રહી છે પરંતુ અમદાવાદના લીધે આંકડો ઉલ્લેખનીય રીતે વધ્યો છે. આજે પણ કોરોના પ્રભાવિત વિસ્તારોમાં સઘન તપાસની કામગીરી યથાવત રીતે જારી રહી હતી. જેના ભાગરૂપે અમદાવાદમાં વધુ ૨૫૧ કેસો સપાટી પર આવ્યા હતા. હોટસ્પોટ બનેલા અને

ખતરનાકરીતે કોરોનાના કેસો જ્યાં વધી રહ્યા છે. અમદાવાદમાં આજે જે ૨૫૧ પોઝિટિવ કેસ આવ્યા હતા. અમદાવાદમાં કેસોને રોકવા માટે વિવિધ પગલાની અસર દેખાઈ રહી છે. રાજ્યમાં કોરોનાને લઈને સાવચેતીના તમામ પગલા લેવાઈ રહ્યા છે. અમદાવાદ હોટસ્પોટ તરીકે નોંધાઈ ગયા છે. કારણ કે,

આ જગ્યા પર જ સૌથી વધુ કેસ નોંધાઈ રહ્યા છે. ગુજરાતમાં દેશના અન્ય ભાગોની જેમ જ કોરોનાના કેસોમાં ઉલ્લેખનીયરીતે વધારો થઈ રહ્યો છે. સૌથી વધુ પ્રભાવિત રહેલા રાજ્યોમાં હવે ગુજરાત પણ સામેલ થઈ ગયું છે. રાજ્ય સરકાર જુદી જુદી રીતે માહિતી

મેળવવાના તમામ પ્રયાસો કરી રહી છે. ચકાસણીની પ્રક્રિયા પણ તીવ્ર કરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં ખાસ કોરોના હોસ્પિટલો પણ ઉભી કરવામાં આવી છે. ગુજરાતમાં કોરોનાના દર્દીઓની વાત કરવામાં આવે તો સંખ્યા અમદાવાદમાં સૌથી વધારે વધી રહી છે.

શહેર	કેસ	મૃત્યુ	ડીસ્ચાર્જ
અમદાવાદ	૧૦૮૪૧	૭૪૫	૪૬૨૩
સુરત	૧૩૮૭	૬૩	૮૫૬
વડોદરા	૮૮૫	૩૫	૫૧૯
ગાંધીનગર	૨૩૨	૧૩	૧૨૫
ભાવનગર	૧૧૯	૦૮	૯૧
બનાસકાંઠા	૧૦૨	૦૪	૭૮
આણંદ	૮૩	૧૦	૭૭
રાજકોટ	૮૪	૦૨	૬૭
અરવલ્લી	૧૦૧	૦૩	૭૭
મહેસાણા	૧૦૩	૦૪	૫૮
પંચમહાલ	૭૮	૦૭	૬૭
ભોટાદ	૫૭	૦૧	૫૪
મહીસાગર	૮૧	૦૧	૪૧
ખેડા	૬૩	૦૪	૪૧
પાટણ	૭૩	૦૫	૪૩
જામનગર	૫૨	૦૨	૩૧
ભરૂચ	૩૭	૦૩	૨૯
સાબરકાંઠા	૮૭	૦૩	૨૯
ગીર-સોમનાથ	૪૪	૦૦	૨૨
દાહો	૩૬	૦૦	૧૮
છોટાઉદેપુર	૨૨	૦૦	૨૧
કચ્છ	૬૬	૦૧	૧૨
નર્મદા	૧૮	૦૦	૧૩
દેવભૂમિ દ્વારકા	૧૨	૦૦	૧૧
વલસાડ	૨૩	૦૧	૦૫
નવસારી	૧૮	૦૦	૦૮
જૂનાગઢ	૨૭	૦૦	૦૮
પોરબંદર	૦૭	૦૦	૦૪
સુરેન્દ્રનગર	૨૫	૦૦	૦૫
મોરબી	૦૩	૦૦	૦૨
તાપી	૦૬	૦૦	૦૨
ડાંગ	૦૨	૦૦	૦૨
અમરેલી	૦૭	૦૦	૦૦
અન્ય રાજ્ય	૦૮	૦૦	૦૦
<b>કુલ</b>	<b>૧૪૮૨૯</b>	<b>૯૧૫</b>	<b>૭૧૩૭</b>

ક્યાં	કેસ	મૃત્યુ	રિકવર
<b>વિશ્વ</b>	<b>૫૬૩૨૮૭૩</b>	<b>૩૪૯૦૫૨</b>	<b>૨૩૯૨૩૧૨</b>
<b>ભારત</b>	<b>૧૫૦૩૧૩</b>	<b>૪૩૩૪</b>	<b>૬૩૫૩૬</b>
<b>ગુજરાત</b>	<b>૧૪૮૨૯</b>	<b>૯૧૫</b>	<b>૯૩૪૨</b>
<b>ગાંધીનગર</b>	<b>૨૩૨</b>	<b>૧૩</b>	<b>૧૨૫</b>

## ભારતમાં કોરોનાના સૌથી ઓછા મોત : આરોગ્ય મંત્રાલય

રસી પર ટ્રાયલ જારી છે : વિશ્વભરમાં પ્રતિ લાખ વસ્તીમાં ૪.૪ મૃત્યુ થઈ છે, જ્યારે ભારતમાં પ્રતિ લાખ વસ્તીમાં ૦.૩ મૃત્યુ થઈ છે : આરોગ્ય મંત્રાલય

નવી દિલ્હી, તા. ૧૧ ભારતમાં કોરોના વાયરસનો ચેપ રેકોર્ડ સ્તરે પહોંચી ગયો છે. પહેલી મેથી કોરોના કેસોમાં ચાર ગણો વધારો જોવા મળ્યો છે. આરોગ્ય મંત્રાલયના સંયુક્ત સચિવ હુવ અગ્રવાલે જણાવ્યું હતું કે, અત્યાર સુધીમાં ૬૦,૪૮૦ કોરોના દર્દીઓ સાજા થયા છે. તેમણે કહ્યું કે ભારતમાં કોરોનાથી થતા મૃત્યુની સંખ્યા પણ આખા વિશ્વમાં સૌથી ઓછી છે. તેમણે કહ્યું હતું કે વિશ્વમાં પ્રતિ લાખ વસ્તીમાં ૪.૪ મૃત્યુ થયા છે, જ્યારે ભારતમાં પ્રતિ લાખ વસ્તીમાં ૦.૩ મૃત્યુ થયા છે. જે વિશ્વમાં સૌથી નીચું છે. અમે સમયસર ઘણા બધા લોકોનો જીવ બચાવી શક્યા, કારણ કે આપણે સમયસર રોગચાળો ઓળખી કાઢ્યો છે અને લોન્ગટાઈન કરવાનું નક્કી કર્યું છે. ત્યારબાદ, દેશમાં પણ કોરોના વાયરસની રોકથામ માટે સારી વ્યવસ્થા કરવામાં આવી હતી. આજે પત્રકાર પરિષદમાં ભારતીય તબીબી સંશોધન પરિષદના ડાયરેક્ટર

જનરલ પણ હાજર હતા. તેમણે કહ્યું કે છેલ્લા એક મહિનામાં દેશભરમાં ૬૦૦ વિવિધ લેબ્સ બનાવવામાં આવી રહી છે. દેશમાં હવે કોરોના કેસ એક લાખને વટાવી ગયો છે, તે ખરેખર ચિંતાનો વિષય છે. એક સવાલના જવાબમાં તેમણે કહ્યું કે ભારતમાં હોસ્પિટલ ક્વોરોન્ટેન પછાત યુવાવર્ગમાં આવી રહી છે. જ્યાં સુધી અમારી પાસે સંપૂર્ણ દવા અથવા રસી ન હોય ત્યાં સુધી આપણે તેનો ઉપયોગ કટોકટીના કિસ્સામાં કરી શકીએ છીએ. તેમણે કહ્યું કે, જે લોકો આ દવા ખાલી પેટ પર લે છે તેમને પેટને લગતી સમસ્યા હોય છે, તેથી તેઓએ કંઈક ખાધા પછી જ આ દવા લેવી જોઈએ. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે ભારત અનેક વધુ મહત્વપૂર્ણ રસીઓ પર પણ રિયાજ કરી રહ્યું છે. ટૂંક સમયમાં જ આપણે સંપૂર્ણ સમયનો સ્તરો શોધીશું. ડો.ભાગવે કહ્યું કે અમે લોકોની સાથે તપાસ પહેલા કરના વધારે છે. છેલ્લા એક મહિનાથી દરરોજ એક લાખથી વધુ લોકો તપાસ કરી રહ્યા છે.

આ પત્ર સોશીયલ મીડીયામાં મે મહીનાના પહેલા અડવાડીયાથી જ ફરતો હતો. નનામી અરજીમાં રજૂ કરેલા મૂદાઓ કોવિડ સિવિલ હોસ્પિટલની સાચી વિગતો રજૂ કરતા નહોતા. જેથી રાજ્ય સરકારને નામ.હાઈકોર્ટને વિનંતી કરી હતી કે, વ્યાપક જનહિતમાં તાત્કાલીક આ અરજ અંગે સુવધાઓ કરવામાં આવે. જેથી, રાજ્ય સરકારે લીધેલા પગલાં અને સારવારની વિગતો ઝડપથી જાહેર જનતા સમક્ષ રજૂ કરી શકાય અને લોકો સમક્ષ સાચી હકિકત મુકી શકાય.

## હાઈકોર્ટ દ્વારા નિમાયેલ ૩ પ્રતિષ્ઠિત ડોક્ટરની સમિતિની કામગીરીની સકારાત્મક નોંધ લેવાઈ : પ્રદિપસિંહ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ કાયદા રાજ્ય મંત્રી શ્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજાએ જણાવ્યું છે કે, ગુજરાત હાઈકોર્ટ દ્વારા અમદાવાદની સિવિલ કોવિડ-૧૯ હોસ્પિટલ માટે કરવામાં આવેલા અવલોકનો-૨૧જ સરકારને અપાયેલી સૂચનાઓ સંદર્ભમાં રાજ્ય સરકારે રજૂ કરેલા અહેવાલની હાઈકોર્ટ સકારાત્મક નોંધ લીધી છે.

આ પત્ર સોશીયલ મીડીયામાં મે મહીનાના પહેલા અડવાડીયાથી જ ફરતો હતો. નનામી અરજીમાં રજૂ કરેલા મૂદાઓ કોવિડ સિવિલ હોસ્પિટલની સાચી વિગતો રજૂ કરતા નહોતા. જેથી રાજ્ય સરકારને નામ.હાઈકોર્ટને વિનંતી કરી હતી કે, વ્યાપક જનહિતમાં તાત્કાલીક આ અરજ અંગે સુવધાઓ કરવામાં આવે. જેથી, રાજ્ય સરકારે લીધેલા પગલાં અને સારવારની વિગતો ઝડપથી જાહેર જનતા સમક્ષ રજૂ કરી શકાય અને લોકો સમક્ષ સાચી હકિકત મુકી શકાય.

નામદાર હાઈકોર્ટે એવો પણ નિર્દેશ આપ્યો છે કે રેસિડેન્ટ ડોક્ટર કે અન્ય સ્ટાફની કોઈપણ મુશ્કેલીઓને નિવારવા માટે એક સ્વતંત્ર સમિતિની રચના કરવામાં આવે.

શ્રી પ્રદિપસિંહ જાડેજાએ આ અંગેની વિસ્તૃત વિગતો આપતા કહ્યું કે નામદાર હાઈકોર્ટ દ્વારા ૨૨મી મેના રોજ સીવીલ હોસ્પિટલ અમદાવાદમાં કોવિડની સારવાર બાબતે એક હુકમ કરવામાં આવેલ હતો. આ હુકમ સીવીલ હોસ્પિટલ, અમદાવાદના એક રેસિડેન્ટ ડોક્ટરની નનામી અરજી અને કોઈ મેડીકલ ઓફીસરના પત્રના આધારે કરવામાં આવ્યો હતો.

નામદાર હાઈકોર્ટે એવો પણ નિર્દેશ આપ્યો છે કે રેસિડેન્ટ ડોક્ટર કે અન્ય સ્ટાફની કોઈપણ મુશ્કેલીઓને નિવારવા માટે એક સ્વતંત્ર સમિતિની રચના કરવામાં આવે. રાજ્ય સરકારે આ માટે રાજ્યના ખ્યાતનામ ડોક્ટરો સર્વશ્રી ડો. પંકજ શાહ, ડો. તેજસ પટેલ, ડો. અરુણ પટેલ અને ડો. હરિશ દોષીની સમિતિની તાત્કાલિક રચના કરી છે.

વધુમાં રાજ્ય સરકાર દ્વારા કોવિડ સિવિલ હોસ્પિટલની આકસ્મિક જાત મૂલાકાત લઈ ત્યાં ઉપલબ્ધ સગવડતાઓ અને દર્દીઓને અપાતી સુવિધાઓના નિરીક્ષણ માટે નામદાર હાઈકોર્ટને કરેલી વિનંતીને ગ્રાહ્ય રાખી છે. ઈન્સ્ટિટ્યુશનલ પ્રોટોકોલ પ્રમાણે કાર્યવાહી કરવામાં આવે છે અને એક્ષપ્ટ કરમિટીના સુચનોનું પણ નિયમિત રીતે અમલ કરવામાં આવે છે.

## સાત માસના બાળકને કોરોનામુક્ત કરતી ભાવનગરની તબીબી ટીમ

અગાઉ ૯૨, ૯૦ વર્ષના દર્દીને કોરોનામુક્ત થયા હતા : ભાવનગરમાં આજે કોરોનાગ્રસ્ત બે દર્દીઓનો સઘન સારવાર બાદ હોસ્પિટલમાંથી રજા અર્પાઈ : તબીબી સઘન કામગીરી

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ભાવનગરમાં આજે કોરોનાગ્રસ્ત ૨ દર્દીઓનો સઘન સારવારના અંતે હોસ્પિટલમાંથી રજા અર્પાઈ હતી. ત્યારે ફરી એક વાર ભાવનગરના તબીબોએ સાબિત કરી આપ્યું હતું કે સરકારની સ્વાસ્થ્ય સેવાઓ કોરોના સામે લડવા કેટલી લક્ષમ તેમજ કારગર છે. ૯૨ વર્ષ, ૯૦

વર્ષ તેમજ ૧૮ માસના દર્દીને કોરોના મુક્ત કર્યા બાદ માત્ર ૭ માસના બાળકને પણ આજે કોરોનામુક્ત કરવામાં આવ્યો હતો. ભાવનગરની તબીબી ટીમને સફળતા મળી છે. અગાઉ ૯૨ વર્ષીય કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીને સઘન સારવારના અંતે કોરોનામુક્ત કરવામાં સફળ રહેલી મેડિકલ ટીમ આજે ૧૮ માસના બાળકને

પણ કોરોનાના રોગપ્રતીક મુક્ત કરી એક નવો કિર્તીમાન સર્જ્યો છે. સુખ ફરીયાદકાના વતની એવા માનવ સાગરભાઈ ધામેચા નામના ૭ માસના બાળકનો કોરોના રિપોર્ટ પોઝિટિવ આવતા તેમને ગત તા. ૧૬ મે ના રોજ ભાવનગરની સર તખ્તસિંહજી જનરલ હોસ્પિટલ ખાતે વધુ સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવેલા.

## મીડિયા પર આક્ષેપ કરતી ટ્વિટ ડિલીટ કરવી પડી

ભાજપના આઈટી સેલને મીડિયાને બદનામ કરવાનું તેમજ વિજય નેહરાની બદલી અંગેના મેસેજ ફેલાવવાનું ભારે પડી ગયું છે. પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર, વિજય રૂપાણી અને પ્રદેશ પક્ષ પ્રમુખ જીતી વાઘાણીએ આ મામલે ઋત્વિજ પટેલ સહિતના પક્ષના યુવા નેતાઓને ઠપકો આપ્યો છે. જેના પગલે મીડિયાની ટીકા કરતા ટ્વિટ ડિલિટ કરવાની ઋત્વિજ પટેલને નોબત આવી છે. જે કે, આમ કરવામાં તે પોતે જ ટ્વેલ થઈ ગયા છે. ભાજપના આઈટી સેલ દ્વારા #StopTargetingGujarat હેશટેગ સાથે અનેક ટ્વિટ કરવામાં આવી હતી. જેમાં વિજય નેહરાની બદલીથી લઈને કોરોનાને કાબૂમાં કરવા સરકાર દ્વારા ઉઠાવાયેલા પગલાંની ટીકા લોકોને ટાગેટ કરવામાં આવ્યા હતાં.

## પ્રાંતિજ, મોઘા, અમલાની ખાતે જિલ્લા મોડાસા શહેરમાં લોકલ ટ્રાન્સમિશનનો ખતરો..?

### પ્રાંતિજ, મોઘા, અમલાની ખાતે જિલ્લા સમાહર્તા સી.જે. પટેલે ગામની મુલાકાત લીધી

પ્રાંતિજ, તા. ૨૬ સાબરકાંઠા જિલ્લાના જિલ્લા સમાહર્તા સી.જે. પટેલે પ્રાંતિજ સહિત મોઘા, અમલાની મુલાકાત ગામની મુલાકાત લીધી હતી. ગામના લોકોને ઘરોમાં રહેવા અપીલ કરવામાં આવી હતી, જિલ્લા સમાહર્તા દ્વારા લોકોને ઉકાળો પીવા આગ્રહ કરવામાં આવ્યો.



સહિત તાલુકામાં પણ અત્યાર સુધીમાં કોરોનાના ૨૪ કેસો નોંધાયા છે, જેમાં અત્યાર સુધી કોરોનાના ૨૦ જેટલા પોઝિટિવ દર્દીઓ નેગેટિવ રીપોર્ટ આવી સાજા પછ થઈ ગયાં છે. કોરોનાને લઈને જિલ્લામાં ત્રણ મોત પણ નિપજયા છે, સાબરકાંઠા જિલ્લા કોરોના પ્રભુત્વ પ્રાંતિજ તાલુકામાં મુખ્યત્વે જોવા મળ્યું છે જેમાં મોઘા, અમલાની મુલાકાત સહિત પ્રાંતિજ તપોધનકડી ખાતે આવેલ પોઝિટિવ રીપોર્ટ મળી આવ્યો છે.

કોરોનાનો કહેર મોડાસા શહેરમાં ધીરે ધીરે વધી રહ્યો છે, મોડાસા શહેરમાં અત્યાર સુધી ૩૧ લોકો કોરોનાની ઝંપટામાં આવી ચુક્યા છે જેમાં બે લોકોનું કોરોનાથી મોત નીપજ્યું છે. મોડાસા શહેરમાં છેલ્લા ૯ કલાકમાં લઘુમતી વિસ્તારના કોરોના પોઝિટિવ ૪ લોકોની ટૂવેલિંગ ડિસ્ક્રી ન હોવાથી કોમ્યુનિટી ટ્રાન્સમિશનનો ખતરો વધી રહ્યો છે. લોકડાઉન-૪ માં છૂટછાટ મળતા આગામી સમયમાં મોડાસા શહેર સહિત અરવલ્લી જિલ્લાના પ્રજાજનોના મોટે ભાગે લોકલ સંક્રમિત થવાનો ખતરો મંડરાઈ રહ્યો છે. આરોગ્ય તંત્રે કોરોના પ્રસરતો અટકે

તે માટે ૪ દર્દીઓની કોન્કેક્ટ ટ્રેસ્ટ્રી શોધી તાત્કાલિક કોન્કેક્ટ કરવામાં આવે તે ખુબ જરૂરી છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોના પોઝિટિવ દર્દીઓનો આંક ૧૧૦ પહોંચ્યો છે. મોડાસા શહેરના ઘાંચી આરોગ્ય મંડળ વિસ્તારથી મોઘી વાડા વિસ્તારમાંથી છેલ્લા ૯ કલાકમાં મોડાસાના મેઘરજ રોડ પર આવેલ ઈલોરા મેડીકલમાં સ્ટોરમાં નોકરી કરતા યુવક તથા અન્ય એક ૫૮ વર્ષીય મહિલા સપડાયા બાદ સોમવારે ઘાંચી આરોગ્ય મંડળ હોસ્પિટલ નજીક રહેતા વૃદ્ધ પતિ-પત્ની કોરોનાગ્રસ્ત બનતા સમગ્ર વિસ્તારમાં કોરોનાનો ખોફ છવાયો

છે. ગણતરીના કલાકોમાં લઘુમતી સમાજના ૪ લોકો કોરોનામાં સપડાતા વધુ એકવાર સમગ્ર વિસ્તારમાં લોકલ સંક્રમણનો ભય પેદા થયો છે. આરોગ્યતંત્રને સમગ્ર વિસ્તારમાં સઘન સર્વે કરી કોરોના સંક્રમિત દર્દીઓના સંપર્કમાં આવેલા લોકોનું થર્મલ સ્ક્રીનિંગ કરી કોરોનાગ્રસ્ત કરવામાં નહિ આવે તો આગામી સમયમાં કોરોના બ્યાર સંક્રમિત હોવાનો ખતરો વધ્યો છે. મોડાસા શહેરમાં મોટા ભાગના કોરોના પોઝિટિવ કેસ લઘુમતી સમાજના અને લોકલ ટ્રાન્સમિશનના લીધે સંક્રમિત હોવાનો ખતરો વધ્યો છે. ત્યારબાદ સ્પેનનો સમાવેશ થાય છે. આજુબાજુના ચેન શોધી તોડવાની લોઢાના યણા ચાવવા જેવી સ્થિતિ થશે. હાલ તો મુસ્લિમ સમાજના લોકોમાં આરોગ્યતંત્ર નક્કર કાર્યવાહી કરી

કોરોના પ્રસરતો અટકાવે તેવી આશા સેવી રહ્યા છે. મોડાસા શહેરમાં ઘાંચી વાડા, મોઘીવાડા અને કર્બા અને ભાગોળ વિસ્તાર ધીય વસ્તી ધરાવતો વિસ્તાર હોવાથી સ્થાનિક સંક્રમણનો ખતરો વધ્યો છે. મોડાસા શહેરમાં મોટા ભાગના કોરોના પોઝિટિવ કેસ લઘુમતી સમાજના અને લોકલ ટ્રાન્સમિશનના લીધે સંક્રમિત હોવાનો ખતરો વધ્યો છે. ત્યારબાદ સ્પેનનો સમાવેશ થાય છે. આજુબાજુના ચેન શોધી તોડવાની લોઢાના યણા ચાવવા જેવી સ્થિતિ થશે. હાલ તો મુસ્લિમ સમાજના લોકોમાં આરોગ્યતંત્ર નક્કર કાર્યવાહી કરી

### ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં... ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

મળતી વિગતો પ્રમાણે આ વૃદ્ધ અન્ય બિમારી પણ ધરાવતા હતા અને તેથી તેમને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલમાં ખસેડવામાં આવ્યા હતા જ્યાં તેમનો રિપોર્ટ આજે પોઝિટિવ આવેલ છે. તંત્રએ આ વૃદ્ધના પરિવારના પાંચ લોકોને ફેસીલીટી ક્વોરોન્ટાઈનમાં ક્વોરોન્ટાઈન કર્યાં છે.

૭૫ વર્ષીય વૃદ્ધ સાથે આજે અન્ય બે દર્દીઓ પણ ૬૨ થી વધુની આયુ ધરાવે છે. જિલ્લાતંત્ર દ્વારા સર્વેલન્સ સઘન બનાવવામાં આવ્યું છે. તંત્રના સૂત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો પ્રમાણે જિલ્લામાં આજે વધુ ૪ દર્દી રિકવર થતાં તેમને ડિસ્ચાર્જ હોસ્પિટલમાંથી કરવામાં આવેલ છે. જિલ્લામાં હાલ ૩૪૧૦ લોકો ક્વોરોન્ટાઈન હેઠળ છે. જેમાં ૩૨૯૮ લોકો હોમ ક્વોરોન્ટાઈન, ૫૩ લોકો સરકારી ફેસિલીટી ક્વોરોન્ટાઈનમાં તો ૫૯ લોકો પ્રાઈવેટ ફેસિલીટી ક્વોરોન્ટાઈનમાં છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૨૪૭૦ વ્યક્તિઓના નમૂના લઈ તપાસવામાં આવ્યા છે.

### સૈન્ય વધારો... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

પીપલ્સ લિબરેશન આર્મી (પીએલએ) પૂર્વ લદાખમાં ઘણી વાર મળી છે. જોકે સોમવાર સુધી કોઈ સફળતા મળી નથી. આ પહેલા રવિવારે પણ એ બેઠક મળી હતી. પરંતુ સૂત્રોના જણાવ્યા મુજબ ઘણા મુદાઓ પર સહમતી થઈ શકી નથી. પ્રાદેશિક કમાન્ડરોના સ્તરે આગળ બેઠકો થઈ શકે છે. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે બંને પક્ષોએ અત્યાર સુધીમાં પાંચ રાઉન્ડની વાતચીત કરી છે. ભારતીય સેનાના એક ઉચ્ચ અધિકારીએ કહ્યું, 'કોઈ સફળતા મળી નથી. સ્થિતિ યથાવત્ છે. તેમણે કહ્યું કે આ મુદ્દો ઉકેલી લેવામાં આવશે, પરંતુ ભારતીય સેના એલએસી સાથે તેનું નિર્માણ કાર્ય ચાલુ રાખશે. સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું કે, બંને બાજુ સૈન્ય તુકડીઓ

તૈનાત છે અને બંને સૈન્ય પ મેથી ઓછામાં ઓછી ત્રણ જગ્યાએ એકબીજાની નજર રાખી રહ્યા છે. પૂર્વી લદાખમાં પેનગોંગ ત્સો સેક્ટર અને ગેલવાન વેલી પર ભારતીય સેનાએ જાગૃક્તા વધારી દીધી છે જ્યાં ચીને તેની જમાવટ વધારી દીધી છે. આ સિવાય ચીન સાથેની પશ્ચિમ સરહદના ડેંગ હાઈટ્સ, ડેંગચો અને સુમર વિસ્તારમાં પણ ભારતીય સેના ભારે ઉત્સાહ બતાવી રહી છે. હકીકતમાં, પ મેના રોજ લદાખમાં ભારતીય અને ચીની સૈનિકો વચ્ચે બોલાચાલી થઈ હતી અને ૬ મેની સવારે બંને પક્ષો વચ્ચે હિંસક અથડામણ થઈ હતી, જેમાં બંને પક્ષના ઘણા સૈનિકો ઘાયલ થયા હતા. ત્યારબાદથી ચીને અથડામણની જગ્યા નજીક તેના સૈન્યની સંખ્યામાં વધારો કરવાનું શરૂ કર્યું છે. એટલું જ નહીં, ચીને પેનગોંગ તળાવમાં પેટ્રોલ પણ વધાર્યું હતું અને બોટોમાં પણ વધારો કર્યો હતો. નવીનતમ તણાવ ત્યારે શરૂ થયો જ્યારે ભારતીય સરહદ પર ચાલી રહેલા નિર્માણ કાર્ય અંગે ચીને વાંધો ઉઠાવ્યો હતો. ભારતીય સેનાએ કહ્યું હતું કે પેનગોંગમાં હવે વિરોધાભાસી જેવી સ્થિતિ નથી અને ઘણા સૈનિકો નથી. શુક્રવારે, ભારતીય સેનાના વડા, જનરલ નરવાને, લેહમાં ૧૪ કોર્સના મુખ્ય મથકની મુલાકાત લીધી હતી અને એલએસી પર સુરક્ષા દળોની તહેનાતની સમીક્ષા કરી હતી. નોર્ધન કમાન્ડના ચીફ લેફ્ટનન્ટ જનરલ જોશી, ૧૪ કોર્સ કમાન્ડર લેફ્ટ જનરલ, અન્ય અધિકારીઓ સાથે બેઠક યોજાઈ.

### દોટ લાખને પાર... ● અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ

જાહેર કરાયેલી વિગતો પ્રમાણે, દેશમાં છેલ્લાં ૨